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Poliţia înregistrează în medie, zilnic, una-două alarme false cu bombă
Sanda ROIBU (sanda.roibu@telegrafonline.ro)

Adjunctul şefului Poliţiei Române, cms şef Gheorghe Dragomiroiu, a declarat ieri, la seminarul “112 îţi salvează viaţa”, organizat
la Palatul Parlamentului cu ocazia celebrării, pentru prima dată, pe 11 februarie, a Zilei Europene a numărului 112, că poliţia
înregistrează zilnic unul-două apeluri privind amplasarea unor bombe. "Avem 93 la sută apeluri false la 112, iar majoritatea
provin de la telefoane cu cartele preplătite. Dispecerii identifică repede apelurile false şi, doar de puţine ori, chiar pleacă la
respectivele solicitări. În schimb, noi, Poliţia, nu putem ignora niciun apel care anunţă amplasarea unor bombe. În fiecare zi sînt,
în medie, una-două alarme cu bombă. Există situaţii cînd, deşi ştim sigur că este alarmă falsă, tot se acţionează'', a spus cms
şef Dragomiroiu. Prezent la seminar, subsecretarul de stat în Ministerul Sănătăţii, Raed Arafat, a subliniat că şi în cazul
apelurilor înregistrate de serviciul de ambulanţă prin numărul unic 112, peste 90% dintre acestea sînt false.

Potrivit participanţilor la reuniune, România deţine un serviciu 112 performant, numărîndu-se printre cele mai evoluate în UE dar
se impune educarea cetăţeanului pentru a reduce numărul mare de apeluri false. "Este important să formăm o cultură privind
apelul 112. Mai concret, oamenii trebuie să ştie ce însemnă 112, deci unde sună cînd formează acest număr, pentru ce sună şi
ce anume comunică pentru ca informaţia să fie transmisă rapid'', a spus europarlamentarul Adina Vălean, prezent la seminar.
Ea a adăugat că problemele pe care le întîlnim în România sînt similare celor de pretutindeni şi se aşteapă de la UE un răspuns
politic care să ajute la eficientizarea serviciilor de urgenţă. Există chiar şi o mişcare europeană care susţine creşterea bugetului
pentru ca fiecare ţară să poată apela la fonduri europene, în asistenţa de urgenţă. Europarlamentarul român a precizat că, în
curînd, la nivelul UE va intra în dezbatere un pachet de telecomunicaţii. La Constanţa, de la începutul acestui an au fost
înregistrate patru alarme false cu bombă, două dintre ele la cea mai mare unitate sanitară din judeţ.


